



# గాంధీ కాలనీ వాసుల ఉపయోగార్థం వేసిన షెడ్యూ

- ముస్సుఫల్ చైర్ పర్సన్ కు సమాచారం ఇచ్చి షెడ్యూ నిర్మాణం
- వ్యక్తిగత స్వాధీనికీ వేసిన షెడ్యూ కాదు
- దైవీయ కార్యక్రమాలతో పాటు కాలనీ వాసుల సమావేశాలకు వినియోగం
- 28వ వార్డు కౌన్సిలర్ మోములస్వామి రాజ్ కుమార్, గాంధీ కాలనీ వాసులు



అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రతినధి గాంధీ కాలనీ వాసుల ఉపయోగార్థం ప్రజల కోరిక మేరకు షెడ్యూ నిర్మాణం చేపట్టామని 28వ వార్డు కౌన్సిలర్ మోముల స్వామి రాజ్ కుమార్, గాంధీ కాలనీ వాసులు అన్నారు. ఇంటింటికీ చందాలు వేసుకుని వీధిపోటు ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో కాలనీ వాసులు షెడ్యూ నిర్మాణం చేసుకుంటున్నారని కౌన్సిలర్, గాంధీ కాలనీ వాసులు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం వికారాబాద్ మునిసిపల్ పరిషత్లోని 28వ వార్డు కాలనీ వాసులు వీడియో సమావేశంలో పాల్గొన్నారు... గాంధీ కాలనీలో ఉన్న ఖాళీ స్థలాన్ని ఎవరూ వ్యక్తిగతానికి వాడుకోవడానికి కట్టే చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. గాంధీ కాలనీ వాసులు, ద్వారా గ్రూపు మహిళలు, వార్డు

## ప్రకృతిని కాపాడుదాం భూమి తరాల భవిష్యత్తుకు అందించుదాం



అక్షర విశేష గోపాలపురం మండలం, పచ్చని చెట్లు భావితర భవిష్యత్తులకు మొక్కలు నాణీ పురావి వెయ్యాలన్నారు. మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంఘం మండల చైర్మన్ జొన్నలగడ్డ రాజుబాబు విద్యార్థులకు సూచన ఇచ్చారు. ఆదివారం మానవతా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ, నెలవారి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం మానవతా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో, డాక్టర్ బి.ఆర్. అంజనేయర్ గురుకుల పాఠశాలలో, మొక్కలు నాణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్మన్ జొన్నల గడ్డ రాంబాబు మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాణీ వీచే ఆక్సిజన్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ గాలిని తీసుకుని ఆక్సిజన్ అందిస్తాయని అన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో మొక్కలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయి అన్నారు, గాలి కలుషితం కాకుండా

స్వచ్ఛంగా ఉండాలి అంటే యువకులు చైతన్యవంతులై కట్టితలగా మొక్కలను అధిక సంఖ్యలో నాణీంచాలని సూచించారు, రుతువసాను ద్వారా సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని అన్నారు. ఈ సృష్టిలో మనుషులు, జీవరాతులు అలోగ్నంగా ఉండాలంటే మొక్కలు నాణాలి అన్నారు. విద్యార్థులు చిన్నప్పటి నుంచి మొక్కలు నాణాలం అలవాటు చేసుకోవాలని అన్నారు విద్యార్థులకు మొక్కలపై ఉపయోగాలు తెలు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ముప్ప, సత్య కృష్ణారెడ్డి, కో చైర్మన్ వెల్లి, చంద్రశేఖర్, ఈస్ నెంబర్ జుత్తిగ సూర్యప్రకాష్, కృప వర్షపాణి రెడ్డి, సిఆర్ కార్య నాగరాజు, ఉపాధ్యాయులు డి.వి, సీమి, సుభాషి, కళ్యాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతు రాజ్య కిసాన్ పరివార్ లక్ష్యం



అక్షర విశేష మరీచె:- మహబూబాబాద్ జిల్లా శిరోల్ మండలంలో కిసాన్ పరివార్ అధ్వర్యంలో సీఈఓ, డాక్టర్ వివేక్ చింతపల్లి లోల్ ప్లాజా సమీపంలో ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటుకు భూమి చేశారు భూషాపాల్ నాయక్ ఇచ్చిన ఐదు పంద సూత్రాల హామీ ప్రకారం ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తారు అని అన్నారు. అనంతరం కందికొండ లక్ష్మీ నరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ మండల ఇన్చార్జి విష్ణు నాయక్ - ధీమా నాయక్ అధ్యక్షతన సన్మాహాళ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ వివేక్ మాట్లాడుతూ కలకత్తా ఫుటన్ డాక్టర్ హామీచే సంతాపం ప్రకటించారు రైతులకు సేవ చేయడం కిసాన్ పరివార్ స్వచ్ఛంద సంస్థ జిల్లాలోని ముందుకు వచ్చిందని అన్నారు ఈ సమావేశంలో కిసాన్ పరివార్ సంస్థ సభ్యులు సురేష్, హరి బాబా, సురీషెడ మండలం ఇన్చార్జి విజ్జే వెంకన్న, వెంకటేశ్వర్లు, నరసింహుల పేట గణేష్, డోర్లకల్ రామ్మూర్తి, చిన్నగూడూరు శంకర్, వివిధ మండలాల నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## మదర్ తెరిసా స్కూల్లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



అక్షర విశేష మండలం: మండలం పట్టణంలో మదర్ తెరిసా ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగినది ఇందులో భాగంగా చిన్నారులు రాధా కృష్ణ వేషధారణలో పాల్గొని స్మారకాలతో అలరించారు. ఇందులో భాగంగా పాఠశాల కరిస్మాండెంట్ అయిన కే భువనేశ్వర్ ఎన్టీవీ మరియు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు. ఇందులో పాల్గొనడం జరిగింది.

## ఆనంద నిలయ వృద్ధాశ్రమం సమీపంలో రోడ్డు ప్రమాదం

అక్షర విశేష కొండపాక: కొండపాక శివారులోని ఆనంద నిలయ వృద్ధాశ్రమం సమీపంలో రాజీవ్ రహదారిపై ఆదివారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ వైపు నుంచి సిద్దిపేట వైపు వెళ్తున్న కారు డ్రైవర్ అతి జాగ్రత్తగా అతివేగంగా వెళుతూ ముందుగా వెళ్తున్న బుల్డోజ్ మోటార్ సైకిల్ ను డీ కొట్టి సడన్ బ్రేక్ వేసాడు. కారు వెనకాలో వస్తున్న మల్ మోటార్ సైకిల్ కారు కు తగిలి ముందుకు వెళ్లి బుల్డోజ్ మోటార్ సైకిల్ కు తగిలి కింద పడిపోయాడు. దాంతో మోటార్ సైకిల్ పై ఉన్న కొవర్ వెల్లి మండలం గురువాస్వామీట గ్రామానికి చెందిన అండే వీరేశం (36) తలకు బలమైన గాయాలు తగిలాయి. అలాగే బుల్డోజ్ మోటార్ సైకిల్ పైన ఉన్న ఇద్దరికీ గాయాలు కాగా వీరిని సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అండే వీరేశం చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. వీరేశం గురువాస్వామీట నుంచి కనిగిరం బంధువుల ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. కుకుమారు పల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



## విద్యుత్ వైర్ తెగిపడి పాడిగేది మృతి

గోపాలపురం మండలం అక్షర విశేష, విద్యుత్తు వైరు తెగిపడి పాడి గేదే మృతి గోపాలపురం మండలం దొండపూడి గ్రామానికి చెందిన రుద్ర త్రిమూర్తులకు రైతుకు చెందిన మూడు గేదెలపై ఉదయం 9 గంటలకు విద్యుత్ వైర్ తెగిపడడంతో విద్యుత్ ఘాతానికి మృతి చెందిన గేదె. మృతి చెందిన గేదె సుమారు లక్ష రూపాయలు విలువ ఉంటుందన్న పాడి రైతు రుద్ర త్రిమూర్తులు. విద్యుత్ వైర్ తెగిపడి మృతి చెందిన గేదె నష్టపరిహారం ఇప్పిద్దాలంటూ బాధిత రైతు కోరారు.



## ఘనంగా బిందేశ్వర్ ప్రసాద్ మండల్ జయంతి వేడుకలు

అక్షరవిశేష, దేవరకొండ: బిసెల ఆరాధ్య దైవం. బిందేశ్వర్ ప్రసాద్ మండల్ జయంతి సందర్భంగా అంతర్జాతీయ విగ్రహం వద్ద చిత్రవహినాని పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు ఆయన ఎన్నో సామాజిక సేవలు చేసి అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో అధ్యక్షుడి ఎన్నో సేవలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కంబాలపల్లి వెంకటయ్య, ఎమ్మార్సీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మారోపల్లి యాదగిరి, లోలేటి భాస్కరాచారి, అంగంపల్లి మధు కుంటి గౌరవ నాగరాజు నారోజీ నరసింహ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయానికి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే



అక్షరవిజేత, దేవరకొండ : లడేవరకొండ పట్టణ దివ్యనలు ఎల్లప్పుడూ దేవరకొండ ప్రాంత ప్రజలపై పరిశ్రమలోని ముఖ్యులు బజార్ లో నిర్వహించిన శ్రీ కంఠాలని ఆకాంక్షించారు ఈ కార్యక్రమంలో పద్మమ్మ తల్లి ఆలయానికి సందర్శించి, అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శ్రీ నాచర్ల బాలు నాయక్. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే ను కమిటీ సభ్యులు తాలువాతో సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆ ఆలయారి

# సిద్దిపేటలో పూర్తయిన ట్రాఫిక్ పోలీసుల శిక్షణ



అక్షర విజేత సిద్దిపేట : సిద్దిపేట జిల్లా ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ప్రధాన పోలీసులకు ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద ఏ విధంగా విధులు నిర్వహించాలనే అంశంపై ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ పై 5 రోజులు శిక్షణ పూర్తి చేయడం జరిగిందని సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ట్రాఫిక్

# వర్షానికి నడి రోడ్డుపై పడ్డ చెట్టు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట : శనివారం సాయంత్రం కురిసిన భారీ వర్షానికి పలుచోట్ల చెట్లు నేలకొంగాయి. మెడల్ రోడ్డులోని ప్రకాంత్ వగైరా పోవచ్చు గుడి నుంచి కాళ్లకుంట పోయే రోడ్డులో గాలి, వర్షం తాకిడికి పెద్ద చెట్టు విరిగి నడిరోడ్డుపై

# బిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు తిరస్కరించినా, అనైతిక రాజకీయాలతో రైతులను తప్పుదారి పట్టించి, మోసం చేస్తూ, రాజకీయా లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని పరకాల శాసనసభ్యులు రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు

అక్షర విజేత / పరకాల ప్రతినిధి ఆదివారం పరకాల పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పతికామిడియా మిత్రుల సహాయంతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రైతు రుణమాఫీ విషయంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చేస్తున్నటువంటి ధర్మానికి బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తప్ప అనైన రైతులు ఎవరు కనబడడం లేదన్నారు. మరీకాద్ది రోజుల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉన్న ప్రతిపక్ష హోదా కోల్పోవడం భాయమని, దీన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు అని అన్నారు. ఖమ్మంలో రైతులకు బేడీలు వేయించిన చరిత్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీది, బిఆర్ఎస్ నేతలకు రైతుల గురించి మాట్లాడే నైతిక హక్కు లేదన్నారు. మార్కెట్ ఇంటిన్స్ ఫండ్ జమ్మిస్తానని, రైతులకు బోనస్ చెల్లిస్తామని చెప్పి ఒక్క రూపాయి కూడా ఇచ్చిన పాపం పోదారు అని, ఇది బిఆర్ఎస్ నాయకుల మోసపూరిత తప్పుడు వాగ్దానాలు అని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 2 లక్షల లోపు ఉన్న రుణమాఫీని అమలుచేసి తీరామని అన్నారు రైతులకు రుణమాఫీ విషయంలో ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను సంప్రదించాలన్నారు. సాంకేతిక కారణాలతో రుణమాఫీ కానీ రైతుల వివరములు సరికేసి వారికి రావలసిన రుణాలను మాఫీ చేయించుటకు అధికారులకు స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగినది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అర్ధక ఉన్న ప్రతి రైతుకీ రుణమాఫీ చేస్తామని, ఏదైనా త్వరలో అర్ధక మేరకు రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాల్ శ్రమ ప్రాజెక్ట్ డిజైన్ లోపంతో, నాణ్యత లోపంతో నిర్మించడం జరిగిన నేడు ఉపయోగం లేకుండా పోయింది అని నాగేశ్వరరావు ఇ ఎస్ ని చెప్పిన రిపోర్ట్ నిరధర్శనం అన్నారు. కెసెఆర్ పోలీస్ రావు వారి ఆదేశాల మేరకు వారి సొంత ప్రయోజనాల కోసం కాల్ శ్రమ ప్రాజెక్ట్ డిజైన్ వేశారన్నారు. కెసెఆర్ స్వయం పాలనా పేరుతో 10 సంవత్సరాల కుటుంబ పాలన చేశారని, ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేసి తన ఆపనాయులకు దూరపెట్టారు అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రస్తుత ఇబ్బందికరమైన క్షిప్ర పరిస్థితులలో కూడా ఆర్థిక



క్రమశిక్షణ ద్వారా వెలుగుబాటులను పెంపొందించుకుంటూ, ప్రతినెల 7వల కోట్ల అప్పులు చెల్లిస్తూ ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేరుస్తుంటే బిఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మాలు చేయడానికి కొంపమెత్తిన నైతికత ఉందా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులను మెరుగుపరుస్తూ, అప్పులు చెల్లిస్తూ ఇచ్చిన హామీలను అంజనంబంబా నెరవేరుస్తామన్నారు. ప్రజలతో ఎన్నికైన కెసెఆర్ ప్రభుత్వం మోగా మరెవరి ఎల్ఓడి కంపెనీకి దోచిపెట్టారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని 7 లక్షల కోట్ల మోగా అప్పుల పాలు చెసి 49 వేల కోట్ల పెండింగ్ బిల్లులు ఉన్నాయన్నారు. రాజీయే ఏ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి కనీసం సింగిల్ డిజిట్ డిజిట్ కనీసం కాదా అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చివరగా విగిలేది కెసెఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావు, కవిత మాత్రమేనని అన్నారు. అర్ధకైన ప్రతి ఒక్కరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అమ్మలు చేస్తూ, సర్వేమ పథకాలు అందజేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష్యమని అన్నారు త్వరలో అర్ధకైన నిరుపేదలకు ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని అన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజలు విశ్వాసంతో ఉన్నారని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరడం భాయమని అన్నారు.

# పట్టణంలోని శ్రీ కట్ట మైసమ్మ అమ్మవారి దేవాలయనికి నూతన కమిటీ ఎన్నిక

- గౌరవ అధ్యక్షులుగా మాజీ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, విలత్ నాయక్
- ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న సభ్యులు

అక్షర విజేత, తాండూరు : తాండూరు పట్టణం లోని ఆదర్శనగర్ శ్రీ కట్ట మైసమ్మ మా వారి దేవాలయంలో నూతన కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు అయినందుకు అలలు కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులుగా తాండూరు మాజీ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, విలత్ నాయక్, ఆధ్వర్యంలో శ్రీ కట్ట మైసమ్మ అమ్మవారి దేవాలయనికి నూతన కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా అనుకోవడం జరిగింది. అలలు నూతన కమిటీ సభ్యులు గౌరవ అధ్యక్షులు: శ్రీ వచ్చు విలత్ నాయక్, అధ్యక్షులుగా డి. రమేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా సవీత్ కంఠం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. వేణుగోపాల్, ఉప కార్యదర్శిగా కె.నర్సయ్య, కోశాధికారిగా ఈ.అంజలియ్య, డి.రాములు, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్లుగా జి.సుధాకర్, ఎస్. సుధాకర్, పట్నం రమేష్, రాజేష్, కె. కృష్ణ, నాగప్ప, వెంకటప్ప, బిజు రమేష్, పాపయ్య, ఆనంద్ సేట్, యాదగిరి రెడ్డిలును



ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

# ఆర్యవైశ్యులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం

- భవన నిర్మాణం మంజూరు కోసం కృషి చేస్తాం
- పాలకర్షి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి ..



అక్షర విజేత : తొర్రూరు, మాచిరాజుపాడు ప్రతినిధి సమాజంలో పేద ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా సహకారం చే ఆర్యవైశ్యుల ఆభ్యున్నతి కోసం అన్ని విధాలుగా ఆదుకొని వారి అభివృద్ధికి సహకరిస్తామని పాలకర్షి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి అన్నారు. ఆర్యవైశ్య సంస్థలు వాని క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలోని బృందావన్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటుచేసిన శ్రావణమాస వసంతులాల కార్యక్రమానికి తొర్రూరు పట్టణ అధ్యక్షుల బిజ్జుల అనిల్ కుమార్ అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా పాలకర్షి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజంలో సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడంలో ఆర్యవైశ్యులు ముందు ఉంటారని కొనియాడారు. సంఘాలు ఏర్పాటు చేసుకొని సేవ చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. ఆర్యవైశ్య కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం తన వంతు సహాయ సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. గతంలో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం 30 లక్షల రూపాయలు మంజూరు

అయ్యాయని ఆర్యవైశ్యులు తెలుపగా మౌన నిర్మాణం కోసం మరీన్ని నిధులు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. ఆర్యవైశ్య కులస్తులందరూ ఒకే చోట చేరి వసంతులాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం ఎంతో అభినందనీయమని కుటుంబ సభ్యులందరూ ఒకే చోట చేరి మన భోజనాలు నిర్వహించుకోవడం అభినందనీయమని ఆనందంగా గతవందం తనకు ఎంతో ఇష్టమని తెలిపారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ప్రజలు తనకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ఆర్యవైశ్య సంఘాల ప్రతినిధులు ఆర్యవైశ్య కులస్తులు సుమారు 1000 మంది పాల్గొన్నారు.



నర్సంపేట పట్టణంలో దొంగల బీభత్సం



**అక్షర విజేత నర్సంపేట/** నర్సంపేట పట్టణంలో అచార్యుల అగ్రణులు నగదు, బంగారం వెండి ఆభరణాలు అదివారం వేకువజామున దొంగలు బీభత్సం చేశారు. వరంగల్ రోడ్డులోని త్రివేణి కాలనీలో కాలనీలో కాకతీయ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ మైదవరపు కమలాకర్ రావు ఇంట్లో దొంగలు వచ్చారు. ఇంట్లో ఉన్న సుమారు పది లక్షల రూపాయల నగదు, బంగారం వెండి ఆభరణాలు చోరీ జరిగినట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సంఘటన స్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారం తెలియజేస్తుంది వచ్చారు. ఇంట్లో ఉన్న సుమారు పది లక్షల

కుబ్జర్ లో అక్రమ దేశీదారు పట్టివేత ఎన్ఫోర్స్మెంట్



**అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసాద్/** నిర్మల్ జిల్లా కుబ్జర్ వరంగల్ కేంద్రంలో తనిఖీలో భాగంగా ముద్దంగ ముద్దంగ అక్రమ దేశీదారు పట్టివేత విజేత అనే పుస్తకి అక్రమంగా దేశీదారు అమ్ముతున్నారని సమాచారం తెలుసుకున్న ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సిబ్బందితో పాటు డెప్యూటీ డివిజన్ ఆఫీసర్ సర్కిల్ కేసు నమోదు చేస్తున్నారు. అక్రమ మద్యం అమ్ముతూ పట్టుబడాలని ఎన్ఫోర్స్మెంట్ తెలిపారు. దీని విలువ మద్యం మొత్తం 4.14 లీటర్.

పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న గోపాలపురం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ దొడ్డి గర్ల సువర్ణ రాజు



**అక్షర విజేత, దేవరపల్లి.** మండలంలోని యర వోలలో జరిగిన పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం లో జరిగిన పలు శుభకార్యాలలో హాజరైన గోపాలపురం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ దొడ్డి గర్ల సువర్ణరాజు దేవరపల్లి, మండలంలోని యర వోలలో జరిగిన పలు శుభకార్యాలలో హాజరయ్యి పధకావలన దేవరపల్లి మండలం లో జరిగిన పలు శుభకార్యాలలో హాజరైన గోపాలపురం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ దొడ్డి గర్ల సువర్ణరాజు దేవరపల్లి.

బహుజన రాజ్యాధికారం కోసం పోరాటం చేయాలి

-కులగణన చేస్తే బహుజనులకు మేలు.  
-ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఓబిసి చైర్మన్ డాక్టర్ కత్తి వెంకటస్వామి.



**అక్షర విజేత నర్సంపేట/** నర్మల్ సర్కారు పాపన్న ఆశయాలు నెరవేర్చాలి. గౌడ కులస్తులు రాజకీయ శక్తులుగా ఎదిగాలి. మాకు బెంగాలీ అభ్యుత్థులు అమరవేణి నర్మల్ గౌడ్. ఘనంగా నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి వేడుకలు. నర్మల్ సర్కారు పాపన్న విగ్రహ కమిటీ, మాకు బెంగాలీ అభ్యుత్థులతో మేడకల దివిజన్ వ్యాప్తంగా జయంతి వేడుకలు జరుగని గౌడ కులస్తులు. హాజరైన కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు వివిధ బహుజన సంఘాల నాయకులు. జాబా ప్రాచీనపదికన అధిక శాతం ఉన్న బహుజనులు రాజ్యాధికారం కోసం పోరాటాలు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు. ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఓబిసి చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ కత్తి వెంకటస్వామి గౌడ్ పలుపునిచ్చారు. కౌలీ బహుజన యోధుడు శ్రీశ్రీకాంత్ నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374వ జయంతి పురస్కారంపొందిన నర్సంపేట పట్టణంలోని పాతల సెంటర్ లో ఆయన విగ్రహం వద్ద జయంతి వేడుకలను గౌడ జన హక్కుల పోరాట సమితి మాకు బెంగాలీ అభ్యుత్థులు సర్కార్ సర్కారు పాపన్న విగ్రహ కమిటీ అభ్యుత్థులతో నిర్వహించారు. ముందుగా మునిపాతిలో వదిలి నర్మల్ పురంలోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వ్యవసాయ మార్కెట్, ఆర్టీ కార్యాలయం, ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం మీదుగా బిల్డరింగ్, అంగడి సెంటర్, అంబేద్కర్ సెంటర్ నుండి పాతల సెంటర్ వరకు గౌడ కులస్తులు సుమారు 500 ద్విచక్ర వాహనాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి సాగుతున్నారన్నారు. నర్మల్ సర్కారు పాపన్న విగ్రహ కమిటీ అభ్యుత్థులు పోలిసి నాయకులు గౌడ్, గౌడ జన హక్కుల పోరాట సమితి మాకు బెంగాలీ అభ్యుత్థులు రాష్ట్ర పరిష్కార ప్రసాద్ అసెంబలీ రమేష్ గౌడ్ ల అభ్యుత్థుల నేతృత్వంలో ముఖ్య అధ్యక్షులుగా ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఓబిసి చైర్మన్ డాక్టర్ కత్తి వెంకటస్వామి గౌడ్, మాకు బెంగాలీ అభ్యుత్థులు అమరవేణి నర్మల్ గౌడ్, జాతీయ సెక్రటరీ జనతల రాగుల నిర్మలామ్మ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కత్తిపతి రవీంద్ర్ రావు హాజరయ్యారు. వరంగల్ సర్కారు డాక్టర్ కత్తి వెంకటస్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ జనాధారిత శక్తులు శాశం ఉన్న అభ్యుత్థుల రాజ్యాధికారం ఏలుతున్నారని అన్నారు. కులగణన జరిగితేనే కాక, కత్తి వెంకటస్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ నేటికే రాజ్యాధికారంలో బహుజనులు అధికారం కోల్పోతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు వెళ్లమే వేస్తున్నారని, గౌడ

ముగలాయి విత్తందారులకే ముచ్చెముటలు పట్టించిన పోరాట యోధుడు నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్

- బీసీ సంఘం జిల్లా నాయకులు డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్

**అక్షర విజేత నర్సంపేట/** నర్సంపేట పట్టణంలో నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి ఉత్సవాల వేడుకల కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘం సంఘం వరంగల్ జిల్లా పరిష్కార ప్రసాద్ నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ తో పాటు జిల్లా నాయకులు పాల్గొని పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా ఆరంభించారు. ఈ సందర్భంగా డ్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ బహుజన విప్లవ వీరుడు నర్మల్ సర్కారు వరంగల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి వేడుకలను జరుపుకుంటున్నారని వికలం చేసి ముగియించాలని ఎదిరింది పోరాడి ముచ్చెముటలు పట్టించి గోల్లూరి కలెక్షన జిల్లా ఎగరవేసిన పోరాట యోధుడు నర్మల్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ అనీ కౌనియాదారు. గోల్లూరి కలెక్షన జిల్లా ఎగరవేయడానికి తనకు తోడుగా కులాలకు అతీతంగా చాకలి నిర్మల్ సర్కారు ముఖ్య పాపన్న గౌడ్ గొప్ప వీరుడు. జన్మలు పెరుమాళ్లు, దూరీకుల సో, కొత్తారీ మీరా సాహెబ్ తో పాటు 12 మంది అసంపదలలో మొదలైన ఆ పోరాటం ఆంధ్రరాష్ట్రం 12 వేల మంది సైన్యంగా అవతరించినది అన్నారు. అప్పుడు ఉన్న పెత్తందారుల నుండి గోల్లూరి కలెక్షన జిల్లా ఎగరవేసిన పాలన మాకులు చేపట్టడమే తన జీవిత లక్ష్యమని అన్నారు. అనే తరువాత ఎండలో వీరులు బహుజనులందరినీ వికలం చేయడానికి తమ ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా బీసీ, వచ్చి, వచ్చి రాజ్యాధికారం కోసం ముదిరాజ్ సహా జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాజరైన మాట్లాడుతూ.. వారి ఆదుగు రావు పాల్గొన్నారు. విగ్రహారోజనంలో ముదిరాజ్ సహా ముందుకు పాల్గొని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు.

కృష్ణస్వామి స్మార్తులతో ముందుకు సాగాలి

**అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా** నిర్మల్ జిల్లాలోని బీసీ సంఘం జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాజరైన మాట్లాడుతూ.. వారి ఆదుగు రావు పాల్గొన్నారు. విగ్రహారోజనంలో ముదిరాజ్ సహా ముందుకు పాల్గొని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు.







# యువత అవకాశాలను అందిస్తున్నామని

- ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలి
- ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్
- రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల డిప్యూటీ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆధ్వర్యంలో వేములవాడ లో నిర్వహణ
- హాజరైన 46 కంపెనీలు.. తరలివచ్చిన యువతీ యువకులు



**అక్షర విజేత వేములవాడ** యువత వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని అందిస్తున్నామని, ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలిని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ఆశాంకించారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల డిప్యూటీ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆధ్వర్యంలో వేములవాడ పట్టణంలోని మహా లింగేశ్వర్ గార్డెన్ మెగా జాబ్ మేళా ఆదివారం నిర్వహించగా, ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై తోటి ప్రజలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జాబ్ మేళాకు జిల్లాలో పాటు ప్రైవేట్ కంపెనీలకు చెందిన పలు ప్రైవేటు కంపెనీలు దాదాపు 46 వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అక్షర శ్రీనివాస్ చేసిన ఆయా సంస్థల స్టాఫ్ ను సందర్శించారు. ఆయా సంస్థల్లో ఎంపికై ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తారా? ఉద్యోగం చేసేది ఎక్కడ? చేసే పని ఏమిటి? వేతనాలు ఎంత ఇస్తారు? వసతి సౌకర్యం కల్పిస్తారా తదితర అంశాలపై ఆరా తీశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే గురుకుల విద్యాలయాల్లో ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసింది, ఇదేవల దీనినై నియామకానికి మెగా డిమాండ్, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ అఫీసర్ పోస్టులకు రాజ్ పరీక్ష నిర్వహించి, కీ కూడా విడుదల చేసిందిని తెలిపారు. అలాగే గ్రాం-4 ఉద్యోగాలకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ కొనసాగుతుందని, గ్రాం-1 ప్రొమోషన్ పరీక్షకు కూడా ఫూల్ చేసి, మెయిన్స్

నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నదని వివరించారు. దాదాపు ఈ ఎనిమిది నెలల్లో 30 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసినది వెల్లడించారు. ఉద్యోగ నియామకాలకు సంబంధించి ఇప్పటికే జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసినందుని గుర్తు చేశారు. యువతకు ఉద్యోగాల కాలాలు కల్పించే అంశంపై వకా ప్రణాళికతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుందని తెలిపారు. ప్రైవేట్ కంపెనీలలో నిర్వహించే ఉద్యోగాలను చేస్తున్నదని వివరించారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతోపాటుగా ప్రైవేటు కంపెనీల్లో యువతకు కొలుపులు ఇప్పించేందుకు జాబ్ మేళాలు చేపడుతున్నదని పేర్కొన్నారు. వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. యువత వివిధ అంశాల్లో ప్రత్యేక నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. యువత ఉద్యోగాలు ఎక్కడ వచ్చినా వెళ్లాలని సూచించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ రహిత సమాజ నిర్మాణంలో యువత, తల్లిదండ్రులు భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. జాబ్ మేళాలు ప్రతి ఆరు నెలలకు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. జిల్లా వేములవాడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బింగి మహా, ఆర్టీవో రాజేందర్, జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి రాఘవేందర్, తపనీలూర్ మహా కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్నేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్ర రహదారిపై తెగిపడిన విద్యుత్ వైర్లు

- ఉత్పాదన పెను ప్రమాదం
- విద్యుత్ శాఖకు సమాచారం అందించిన
- రాష్ట్ర కన్సిస్టర్ బలుసు సత్యనారాయణ



**అక్షర విజేత, దేవరపల్లి** తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి గుండుగొలను వెళ్లే రాష్ట్ర రహదారిపై శ్రీ వైతన్ సూర్యులు వద్ద 96 కే.ఎఫ్.ఎల్ ఎదురుగా స్టేట్

హైవేపై కరెంటు వైర్లు తెగి పోయి రోడ్డుకు అడ్డంగా పడిపోయాయి దీంతో అటుగా వెళుతున్న మానవతా స్వచ్ఛంద సంస్థ రాష్ట్ర కన్సిస్టర్ బలుసు సత్యనారాయణ. రోడ్డుపైకి వెళ్లి వాహనాలు రాకుండా నిలుపుదల చేశారు. అనంతరం సంబంధిత విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు విషయాన్ని తెలియజేశారు. స్పందించి విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేశారు. పెద్ద ప్రమాదం తప్పిందంటూ వాహనదారులు ఊపిరి తీల్చుకున్నారు.

# నామకర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు



**అక్షర విజేత** సిద్దిపేట సిద్దిపేటలో జమియకుంట వాస్తవ్యులు హైలాండా ప్రసాద్ మనుమని నామకర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు తో కలిసి పాల్గొన్న పూజారాబాద్ శాసనసభ్యులు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

# ఎమ్మెల్యే మెగా రెడ్డి కృషికి ఘన సన్మానం

-ఎమ్మెల్యేను సన్మానించుకున్న మండల నాయకులు.

**అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి.** వనపర్తి నియోజకవర్గ మండలంలోని గ్రామాలకు నూతన విద్యుత్ ఉపకేంద్రాలను మంజూరు చేయించిన సందర్భంగా వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తాడి మేఘారెడ్డి ని ఆదివారం వనపర్తి మండలం కాశీంపేట పెద్దమండలి మండలం పామిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నాయకులు కార్యక్రమం శాలవాలలో సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎంతోమంది ఎమ్మెల్యేల చుట్టూ తిరిగిన అధికారులకు పాటు మార్పు విస్తరించుకున్న ఇప్పటివరకు ఎవరు పట్టించుకోలేదని విద్యుత్ సమస్యలు ఉన్నాయని ఒకే ఒక్కసారి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి దృష్టికి తీసుకువస్తే ఒక్క నెలలోనే మా గ్రామాలకు విద్యుత్ ఉపకేంద్రాలను మంజూరు చేయించారని వారు ఎమ్మెల్యే గారికి శాలువాలతో సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల గ్రామాల కార్యక్రమం పాడి నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మర్నడగ క్షేత్రంలో జిల్లా సబ్ జడ్జ్ పూజలు



**అక్షర విజేత కొండపాక** కొండపాక మండలం నిర్వహించారు సంతాన మల్లికార్జున స్వామి మర్నడగ గ్రామంలోని శ్రీ విజయధర్మ సమేత విజయధర్మ అలిషేకలో స్వయంగా పాల్గొని సంతాన మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రంలో మేధుల్ మల్కొజిగి జిల్లా సబ్ జడ్జ్ ఆర్జున్ కుటుంబ అనంతరం క్షేత్ర నిర్వాహకులు చెప్పి పరినాథశర్మ సమేతంగా ఆదివారం నాడు ప్రత్యేక పూజలు సబ్ జడ్జ్ ముఖే వస్త్రాలతో సత్కరించారు.

# టెలిఎఫ్.ఆర్.ఆర్.లో పాలమూరులో రాష్ట్ర విద్యా సమాలోచన సదస్సు

**అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డిజ్యూర్:** తెలంగాణ లెక్కరన్ ఫోరం (టి.ఎఫ్.ఎస్.) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 27 న పాలమూరు పట్టణంలోని పి.వి.కె.ఎస్.ఎస్. హాల్ లో రాష్ట్ర విద్యా వ్యవస్థపై సమాలోచన సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలంగాణ లెక్కరన్ ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామకృష్ణయ్య తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కల్యాణి పట్టణంలో సానిటీ బాయి ఫూల్ బాళికల వాకేషనల్ కళాశాలలో కరవత్రాసు విడుదల చేశారు. విద్యా విజ్ఞానానికి దారి తీయాలి, వికాసానికి పాటుపడాలని కోరారు. శాస్త్రీయతను పెంపొందించాలి నిబ్బంది వర్గాల ప్రజల్ని ఏకం చేసి అఖండ భారత నిర్మాణానికి పాటుపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.ఎఫ్. కల్యాణి డిజిటల్ అధ్యక్షులు యాదయ్య, కరవత్రాసెంట్ రాజేందర్, డి.వి.ఎఫ్. రాష్ట్ర నాయకులు గోపాల్, సదానందం గౌరు, పరమహం, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



# పల్లకీ ఉత్సవం

**అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం,** శ్రీశైలం దేవస్థానం పరించారు కార్యక్రమం నిర్వహించగా లోకకల్యాణం కోసం ఆదివారం రాత్రి శ్రీ జగ్గలని మహాగణపతిపూజ పించబ స్వామి అమృతార్చకు పల్లకీ ఉత్సవాన్ని డి.వి.ఎ. అనంతరం శ్రీ స్వామిఅమృతార్చ నిర్వహించింది. ఉత్సవ మూర్తులను పల్లకీలో వేంచేసు ముందుగా లోకకల్యాణాన్ని కాంక్షిస్తూ చేయించి, శాస్త్రోక్తంగా షోడశోపచార్యకన్యాములు సేవా సంతకల్పాన్ని రహజలు జరిపించబడ్డాయి.



